



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 263

VINERI, 2 DECEMBRIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

**„A fi revoluționar, a fi comunist înseamnă a fi întotdeauna în primele rînduri ale luptei împotriva vechiului, a tot ce s-a perimat și nu mai corespunde noii etape de dezvoltare, înseamnă a acționa cu toată fermitatea pentru promovarea noului, a spiritului și concepției revoluționare în toate domeniile de activitate!”.**

**NICOLAE CEAUȘESCU**

## CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la încheierea ședinței comune a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești

**Stimați tovarăși,**

Ședința comună a Plenarei Comitetului Central, a conducerilor organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești reprezintă un înalt forum al democrației muncitorești-revoluționare, în care activul și cadrele de bază ale partidului și ale tuturor sectoarelor de activitate au dezbătut cele mai importante probleme ale construcției socialiste din patria noastră și au adoptat, într-o deplină unanimitate, hotărâri privind perfecționarea conducerii întregii activități, în vederea îndeplinirii neabătute a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare fermă a patriei noastre spre comunism! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”).

La lucrările înaltului forum democratic au participat peste 4300 de activiști de partid și de stat din toate sectoarele și au luat cuvîntul, în plen și în consiliile organismelor democratice, 342 de participanți, care au analizat, critic și autocritic activitatea din diferite sectoare, au făcut sute de propuneri și s-au pronunțat pentru perfecționarea muncii tuturor organelor de partid, de stat și ale democrației muncitorești-revoluționare, în concordanță cu noile cerințe ale construcției socialiste din România. (Aplauze puternice, prelungite).

Iată de ce putem afirma că marele forum democratic — format din cadrele de bază ale partidului, ale statului, ale organismelor democratice și organizațiilor de masă — a devenit o adevărată Confe-

rință Națională, care încheie, într-o deplină unanimitate, dezbaterile largi care au avut loc în partid și în întreaga societate, cu privire la stadiul actual al societății socialiste românești și la perspectivele dezvoltării viitoare a patriei noastre pe drumul socialismului, al îndeplinirii visului de aur — a comunismului! (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu, eroism — România, comunism!”).

Lucrările înaltului forum democratic prezintă expresia unității dialectice dintre conducerea partidului și organele de stat, organismele democratice și organizațiile de masă, sintetizează, într-o formă nouă, rolul conducător al partidului în toate sectoarele, în întreaga noastră societate. (Aplauze puternice, prelungite).

Deplină unanimitate în care s-au desfășurat dezbaterile și s-au adoptat hotărârile și documentele reflectă, de fapt, unanimitatea cu care întregul partid și poporul îndeplinesc neabătut și sint hotărâte să dea viață politicii interne și externe a partidului nostru. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”).

Acum, la încheierea dezbaterilor putem afirma cu deplină temei că este necesară a fost organizarea acestei largi dezbateri în partid, în întreaga societate și în cadrul acestui larg forum al cadrelor și activului de bază din toate domeniile de activitate, pentru înțelegerea mai bună a stadiului actual al societății românești și, mai cu seamă, pentru trasarea perspectivelor și căilor de activitate în vederea înaintă-

rii ferme a României spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație. (Aplauze și urale puternice, îndelungate).

Dind o înaltă apreciere drumului revoluționar de luptă și muncă, marilor realizări obținute sub conducerea partidului nostru comunist în făurirea orînduirii socialiste, în cadrul forumului s-a evidențiat, cu toată satisfacția, că societatea socialistă românească a ajuns la un înalt stadiu de dezvoltare, care dă perspective minunate pentru îndeplinirea Programului partidului și înaintarea fermă a întregii noastre națiuni spre visul de aur al omenirii — deci și al poporului nostru — spre comunism! (Aplauze puternice, urale; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu, România — stîmna noastră și mindria!”).

Trebuie să subliniem, încă o dată, că toate mărețele realizări în construcția socialistă, îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului, demonstrează justetea liniei generale a partidului nostru, care a aplicat și aplică creator legile obiective, principiile socialismului științific la condițiile și realitățile României.

Toate acestea demonstrează că partidul nostru și-a îndeplinit și își îndeplinește cu cinste misiunea istorică incredintată de popor, că întărirea rolului conducător al partidului reprezintă garanția supremă a mersului neabătut înainte al patriei noastre. (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung „Ceaușescu, România — stîmna noastră și mindria!” „Ceaușescu și poporul!”).

Pe drept cuvînt s-a subliniat, în același timp, că toate marile realizări obținute sînt rezultatul muncii pline de abnegație a clasei muncitoare, țărânimii, intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, a întregului nostru popor, care, într-o deplină unitate, a îndeplinit și îndeplinește neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru.

Iată de ce acum, la încheierea acestor largi dezbateri și a lucrărilor forumului nostru democratic, doresc să adresez, pentru toate aceste mărețe îndepliniri, cele mai calde felicitări clasei noastre muncitoare, țărânimii, intelectualității, întregului popor, împreună cu urarea de noi și noi succese în realizarea programelor de dezvoltare economico-socială, de ridicare a patriei spre noi culmi de progres și civilizație, de bunăstare și fericire, de întărire a independenței și suveranității României! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu, România — stîmna noastră și mindria!”).

**Stimați tovarăși,**

În cadrul lucrărilor sale, înaltul forum democratic a dezbătut și a aprobat planurile de dezvoltare economico-socială pe anul 1989, care au un rol de importanță deosebită, în realizarea celui de-al 8-lea plan cincinal.

Intr-o deplină unanimitate au fost aprobate prevederile planurilor, măsurile

(Continuare în pag. a 2-a)

**In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu,  
ieri s-au deschis**

## Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 1 decembrie, s-au deschis lucrările sesiunii a VIII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în rotonda Palatului Marii Adunări Naționale, cu vii și îndelungi aplauze.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al

P.C.R. și membrii Consiliului de Stat.

În sală se aflau — ca invitați — conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni ai muncii din întreprinderile Capitalei, din domeniul vieții științifice și culturale.

Erau prezenți șefii de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

În deschiderea lucrărilor sesiunii, președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Giosan, a arătat că sesiunea a opta a celei de-a noua legislaturi a Marii Adunări Na-

ționale își deschide lucrările în atmosfera de înălțătoare vibrație patriotică, generată de magistrala Expunere a genialului nostru conducător, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la ședința comună a Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești — adoptată în unanimitate ca Program de muncă și acțiune revoluționară, pentru dezvoltarea economi-

(Continuare în pag. a 4-a)

## Depunere de coroane, cu prilejul împlinirii a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român

Cu prilejul împlinirii a 70 de ani de la formarea statului național unitar român, la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism și la Monumentul eroilor patriei din Capitală au fost depuse, joi, coroane și jerbe de flori.

Au fost depuse coroane de flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, Marii Adunări Naționale, Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, Ministerului Apărării Naționale și Ministerului de Interne, Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din

România, Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România și Consiliului Național al Organizației Pionierilor, Consiliului Național al Femeilor, Comitetului municipal București al P.C.R. și Consiliului popular municipal București, Consiliului Oamenilor Muncii români de Naționalitate Maghiară și Consiliului Oamenilor Muncii români de Naționalitate Germană, precum și din partea unor întreprinderi bucureștene.

Au fost depuse, de asemenea, coroane de flori din partea corpului diplomatic. Cu același prilej, la Mausoleul Eroilor de la Mărășești s-a desfășurat, joi dimineața, solemnitatea depunerii unor coroane de flori.

La Alba Iulia au avut loc, în aceeași zi, solemn-

ități în cadrul cărora au fost depuse coroane și jerbe de flori la Cimitirul Eroilor Români, statuia lui Mihai Viteazul, Obeliscul lui Horea, Cloșca și Crișan și Monumentul de pe Dealul Furcilor, locul unde au fost trași pe roată capii revoluției de la 1784.

În cinstea aceluiași eveniment, au mai avut loc depuneri de coroane și jerbe de flori pe Cîmpia Libertății din Blaj, la Statuia lui Avram Iancu din orașul Cîmpeni, la Monumentul lui Ioan Buteanu din Abrud și la monumentul ridicat în memoria lui Mihai Viteazul la Mirăslău, precum și la monumentele închinare luptei pentru independența țării și făurirea statului național unitar român și eroilor patriei din numeroase localități.

(Agerpres).

# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

În vederea înlăturării neabătute a programelor de organizare și modernizare, de normare economico-financiară, de ridicare a calității și nivelului tehnic al producției, de creștere a productivității muncii, a eficienței economice în toate sectoarele.

Pe drept cuvânt s-a acordat o atenție deosebită activității privind dezvoltarea relațiilor economice internaționale și realizarea în cele mai bune condiții a planului de export pe acest an, pe anul viitor și pe întregul cincinal.

Este necesar să punem în centrul activității ridicarea continuă a calității și a nivelului tehnic al produselor, să facem astfel încât, în cincinalul următor, produsele românești să ocupe un loc de frunte, și în multe domenii, să fie pe primul plan din punct de vedere al calității și nivelului tehnic. Dispunem de o minunată clasă muncitoare, cu o înaltă pregătire, de buni tehnicieni, de ingineri, de oameni de știință; avem o puternică bază materială, o industrie modernă. Avem deci tot ceea ce e necesar pentru a realiza o producție de înaltă calitate, competitivă cu cele mai bune pe plan mondial — și trebuie să realizăm aceasta! (Aplauze puternice, prelungite).

Se poate spune că întregul forum democratic a subliniat necesitatea creșterii mai puternice a rolului cercetării, a științei, în toate sectoarele, a perfecționării activității de învățământ, de ridicare continuă a nivelului profesional, tehnic, științific, cultural al tuturor cadrelor, al tuturor oamenilor muncii.

Cu deplină temei s-a subliniat că, numai pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii universale, se poate asigura înlăturarea neabătută a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială, de ridicare continuă a patriei noastre pe noi culmi de progres, de creștere continuă a nivelului de trai, material și spiritual, al poporului.

Intr-o deplină unanimitate a fost adoptat programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea, care asigură baza materială pentru îmbunătățirea aprovizionării în toate domeniile de activitate.

Acum este necesar să fie luate toate măsurile pentru a realiza, în cele mai bune condiții, prevederile acestui program. Aș atrage în mod deosebit atenția tuturor organelor centrale, ministerelor, consiliilor populare și comitetelor județene de partid de a acorda o grijă deosebită, permanentă, realizării prevederilor programului de autoaprovizionare centrală și locală, bunei aprovizionări a populației în spiritul politicii partidului nostru, în care omul constituie obiectivul central, bunăstarea și fericirea poporului reprezintă esența politicii partidului, a societății socialiste pe care o edificăm în România. (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!”).

Prin adoptarea, în deplină unanimitate, a orientărilor pentru cel de-al 9-lea plan cincinal și pentru deceniul anilor 1991—2000 și, în unele domenii, și pentru primul deceniu al secolului al XXI-lea, dispunem de minunate perspective privind dezvoltarea continuă a patriei noastre, de înlăturare neabătută a Programului partidului, de ridicare a României la un nivel tot mai înalt de civilizație. Tot ceea ce am realizat până acum, hotărârea fermă de a întări proprietatea socialistă — de stat și cooperatistă —, de perfecționarea activității ideologice, politico-educative, de formare a omului nou, de creșterea a rolului partidului, ca forță politică conducătoare — centrul vital al întregii națiuni — dau garanția că tot ceea ce ne propunem se va realiza prin munca unită a întregului nostru popor.

Acum este necesar să trecem cu toată hotărârea la activitatea organizatorică, politică, în vederea înlăturării în viață a planurilor și programelor, a orientărilor de largă perspectivă până în anul 2000!

Perfecționarea conducerii tuturor sectoarelor de activitate impune, ca o necesitate vitală, buna funcționare a organismelor democratice muncitorești-revoluționare. Totodată, aceasta impune ca fiecare activist al partidului și al statului, cadrele din toate domeniile să acționeze, în orice împrejurări, în spiritul înaltei răspunderi revoluționare, să pună pe primul plan respectarea și înlăturarea neabătută a hotărârilor partidului, a legilor țării, întărirea continuă a legalității, a ordinii și disciplinei, în toate sectoarele de activitate. (Aplauze puternice, prelungite).

Se impune să acționăm cu toată fermi-

tatea în vederea aplicării neabătute a principiului eticii și echității socialiste, să creăm un larg curent de masă pentru a munci și a trăi în spirit revoluționar, în spirit comunist! (Vii și puternice aplauze).

De asemenea, este necesar să acționăm cu toată hotărârea în direcția perfecționării conducerii societății, pe baza planului național unic de dezvoltare a tuturor sectoarelor de activitate.

Reglementarea producției, a prețurilor și a altor domenii nu poate fi lăsată la voia întâmplării, nu poate fi lăsată să fie reglementată de cerințele sau jocul pieței!

Apariția unor greutăți în dezvoltarea socialistă nu trebuie să ducă în nici un fel la panică, la pierderea încrederii în forțele clasei muncitoare, ale poporului, în socialism. A acționa pentru perfecționarea continuă a socialismului presupune să mergem înainte, nu înapoi la forme capitaliste. Este necesar să pornim întotdeauna de la întărirea rolului clasei muncitoare, a alianței muncitorilor cu țărâna, cu intelectualitatea; cu toți oamenii muncii, cu întregul popor, deoarece numai în asemenea împrejurări clasa muncitoare, socialismul se vor putea afirma cu încreșterea lor forță! (Vii și puternice aplauze). Numai în asemenea împrejurări partidul își poate îndeplini în cele mai bune condiții misiunea sa de conducere a marelui opere de făurire a socialismului și comunismului!

A fi revoluționar, a fi comunist înseamnă a fi întotdeauna în primele rânduri ale luptei împotriva vechiului, a tot ce s-a perimat și nu mai corespunde noii etape de dezvoltare, înseamnă a acționa cu toată fermitatea pentru promovarea noului, a spiritului și concepției revoluționare în toate domeniile de activitate!

Doresc să subliniez încă o dată necesitatea perfecționării și întăririi continue a rolului partidului ca forță politică conducătoare — centrul vital al întregii națiuni.

Trebuie să avem permanent în vedere că partidul poartă — și trebuie să poarte — deplina răspundere pentru realizarea programului său.

Și în ilegalitate, în condițiile luptei grele, partidul a fost în primele rânduri. Comuniștii au fost în primele rânduri în organizarea luptelor maselor populare, nu s-au temut nici de temniți, nici de lagăre, nu au dat înapoi nici în fața plutonului de execuție, au acționat ca revoluționari ce trebuie să înlăturăm idealurile mărețe pentru care s-au înrolat în rândurile partidului comunist, în rândurile celor ce și-au propus — prin lupta lor — să realizeze o nouă orînduire socială. Cu atât mai mult, în condițiile cînd partidul reprezintă forța conducătoare și și-a asumat conducerea în societate împreună cu întregul popor, partidul, comuniștii trebuie să fie în primele rânduri, să nu se dea înlături de la nici o greutate, pentru că numai așa își vor îndeplini misiunea, numai așa vor putea asigura înlăturarea programului pentru care au luptat și luptă, într-o deplină unitate. (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!”).

Stimați tovarăși,

Întregul nostru popor aniversează anul acesta, la 1 Decembrie, împlinirea a 70 de ani de la Unirea Transilvaniei cu țara și formarea statului național unitar român. Această măreață victorie a luptei îndelungate a reprezentat împlinirea năzuințelor de veacuri ale întregului nostru popor. (Aplauze puternice, prelungite).

Însăși natura — care de mii de ani asigură existența pe aceste meleaguri a poporului român — soarele însuși a ieșit astăzi zîmbitor, să participe, împreună cu poporul nostru, la această mare sărbătoare, dorind, parcă, să sublinieze că nu a fost cetățean român care să nu dorească unitatea statului nostru național! (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceaușescu și poporul!”).

De la tribuna înaltului forum democratic, aducem un cald omagiu tuturor celor care au contribuit, prin activitatea și jertfa lor, la realizarea statului național unitar. Încă o dată, doresc să aduc, în primul rînd, cel mai înalt omagiu întregului nostru popor, adevăratul făuritor al istoriei, al prezentului și viitorului națiunii noastre, garanția construirii cu succes a socialismului și comunismului în România! (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — P.C.R.”).

Este adevărat că orînduirea burghezo-

fundamentale ale dezvoltării societății românești conform cerințelor participanților de la Alba Iulia, ale întregului popor. Realizarea deplinei egalități în drepturi, dezvoltarea forțelor de producție și ridicarea nivelului de trai, material și spiritual, al poporului s-au înlăturat numai o dată cu făurirea societății socialiste în patria noastră, ceea ce demonstrează, încă o dată, că numai și numai în condițiile lichidării exploataării și asuprii, în condițiile în care poporul devine cu adevărat stăpîn pe destinele sale se pot înlătură, în cele mai bune condiții, năzuințele de bunăstare, de libertate, independență și fericire ale întregii națiuni! (Vii și puternice aplauze).

La cea de-a 70-a aniversare a formării statului național unitar român, să facem legămînt că vom acționa cu întreaga răspundere față de interesele poporului, pentru întărirea continuă a independenței și suveranității României, pentru dezvoltarea tot mai puternică a forțelor de producție, a științei, culturii, învățămîntului, pentru formarea omului nou — constructor conștient al socialismului și comunismului — că vom acționa întotdeauna pentru bunăstarea și fericirea întregului popor, pentru măreția României, în societatea comunistă! (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — P.C.R.”).

Stimați tovarăși,

Pornind de la aprobarea unanimă a politicii internaționale a partidului și statului nostru, doresc încă o dată să asigur pe prietenii noștri de peste hotare, toate popoarele și statele europene și din întreaga lume că România socialistă va acționa și în viitor, cu toată fermitatea, pentru dezvoltarea colaborării cu toate statele, fără nici o deosebire, pe baza principiilor deplinei egalități în drepturi, a respectului independenței și suveranității, neamestecului în treburile interne și respectarea dreptului fiecărui popor la dezvoltarea liberă, independentă, așa cum o dorește. (Aplauze puternice, prelungite).

Sîntem hotărîți să participăm activ, cu toate forțele, la înlăturarea dezarmării și, în primul rînd, a dezarmării nucleare, pentru o lume fără arme, fără războaie, să acționăm pentru o Europă unită în diversitatea orînduirilor sociale, pentru o nouă ordine economică internațională. Împărțită în mai multe grupări, Europa nu-și poate îndeplini misiunea sa. Este necesară o Europă unită în diversitatea orînduirilor sociale, a concepțiilor filozofice și politice, o Europă a națiunilor libere, independente, care să acționeze într-o deplină unitate pentru progresul economico-social, pentru dezarmare, pentru pace, pentru o lume mai dreaptă și mai bună. (Vii aplauze). Numai o Europă unită poate avea un rol important și poate să aducă o contribuție mai însemnată la soluționarea marilor probleme ale vieții mondiale, la realizarea unei lumii în care fiecare națiune să se dezvolte corespunzător voinței sale, a unei lumi a progresului, păcii și colaborării! (Urale și aplauze îndelungate; se scandează „Ceaușescu și poporul!”).

Doresc, de asemenea, să reafirm hotărîrea țării noastre de a acționa și în viitor, cu toate forțele, pentru întărirea unității și solidarității tuturor țărilor socialiste. Trebuie să avem permanent în vedere că numai împreună, într-o deplină solidaritate, putem să făurim socialismul, iar noi în România, putem să înlăturăm Programul partidului nostru. Singur, nici un popor — deci nici poporul nostru — nu poate să aibă siguranța mersului înainte, a victoriei socialismului. Socialismul nu poate fi decît rodul luptei unite a tuturor forțelor, a tuturor popoarelor ce au pășit pe calea socialismului, a oamenilor de pretutindeni care doresc o lume mai bună, o lume a dreptății sociale. (Aplauze și urale puternice, prelungite).

Iată de ce solidaritatea și colaborarea constituie o cerință obiectivă a dezvoltării pe calea socialismului și comunismului! Să realizăm aceasta pornind de la principiile unei unități noi, a egalității, a respectării dreptului fiecărui partid și popor de a aplica legăturile generale, socialismul științific, corespunzător condițiilor din fiecare țară! Să realizăm o puternică unitate bazată pe națiuni libere, socialiste și independente, în care fiecare construiește socialismul cu poporul și pentru popor! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!”).

De asemenea, este necesar să acționăm și în continuare pentru întărirea colaborării și solidarității cu partidele comunis-

te și muncitorești, cu partidele socialiste și social-democrate, cu alte forțe democratice și progresiste, deoarece — și pe plan internațional mai larg — nici un partid nu poate merge singur în marea luptă pentru progres, pentru pace, pentru victoria noii orînduirii sociale. Unitatea mișcării comuniste și muncitorești, pe principiul noi, de egalitate, constituie și acum, ca și în trecut, o necesitate vitală, o lege a dezvoltării economico-sociale, a mersului înainte spre socialism.

Lozinca lansată de făuritorii socialismului științific „Proletarii din toate țările, uniți-vă!” continuă să fie actuală. Este adevărat, ea trebuie să capete acum un caracter mult mai larg, să se adreseze atît proletariatului, dar și țărănilor, intelectualilor, popoarelor asuprite de pretutindeni, tuturor celor care doresc o viață mai dreaptă și mai bună, care doresc pacea, de a se uni într-un mare front al libertății și progresului, al luptei pentru o lume fără arme, fără războaie, o lume a dreptății sociale și naționale. (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceaușescu — pace!”).

Încă o dată, doresc să reafirm încrederea și convingerea poporului nostru că, deși situația mondială continuă să fie complexă și gravă, în lume sînt suficiente forțe care, acționînd unite, pot schimba cursul evenimentelor, pot impune o politică nouă, o nouă gîndire în toate domeniile, pot impune dezarmarea, pacea, respectarea dreptului fiecărei națiuni la o viață mai bună, liberă, independentă, pot asigura conviețuirea în pace a întregii omeniri! (Aplauze și urale puternice, prelungite).

Înceind lucrările marelui nostru forum democratic, să ne luăm angajamentul, de a nu precupeți nici un efort și de a face totul pentru înlăturarea neabătută a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare fermă spre visul de aur, spre comunism! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceaușescu — eroism, România — comunism!”).

Să împlinim cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare națională și socială, antifascistă și antiimperialistă, Congresul al XIV-lea al partidului cu noi și noi realizări în toate domeniile de activitate! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — P.C.R.”).

Încă o dată doresc să subliniez că se impune să acționăm cu toată hotărârea pentru perfecționarea și ridicarea nivelului activității ideologice, politice, științifice, educative, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului. Să educăm tineretul, întregul nostru popor în spiritul luptei și abnegației revoluționare, de a nu se teme și de a nu da înapoi în fața nici unor greutăți!

Aș dori, și în acest cadru, să repet unele versuri pe care le-am mai spus în alte împrejurări:

„Cei ce se luptă murmurînd,  
De s-ar lupta și-n primul rînd,  
Ei tot atît de buni ne par  
Ca orișicare laș fugar!  
Murmurul, azi, și orișicînd,  
E plînsul în zadar!”

Avem nevoie de luptători revoluționari, nu de oameni care se tînguie, cărora le este teamă de luptă și de greutăți. Comuniștii nu au dat înapoi în fața nici unei greutăți și sînt hotărîți să facă totul pentru a asigura victoria socialismului și comunismului în România! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează „Ceaușescu — P.C.R.” „Ceaușescu și poporul!”).

Trăim în alte împrejurări istorice, în care poporul este stăpîn pe destinele sale, dar spiritul de luptă, de sacrificiu nu trebuie și nu poate să dispară. Dimpotrivă, el trebuie să devină tot mai puternic, pentru a asigura înfrîngerea oricăror greutăți și înaintarea fermă spre visul de aur.

Comuniștii, revoluționarii trebuie să acționeze în orice împrejurări cu îndrăzneală și fermitate, să asigure înfrîngerea oricăror greutăți.

Pornind — după cum am menționat în expunerea mea — la un drum nou, lung, de muncă și luptă, la un drum glorios. Să facem astfel încît, prin munca unită a întregului popor, sub conducerea partidului, să-l străbatem într-un timp cît mai scurt și cu rezultate cît mai bune

(Continuare în pag. a 3-a)

# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. a 2-a)

și să ajungem la cele mai înalte piscuri, la realizarea visului de aur — societatea comunistă! (Aplauze și urale puternice, se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu, eroism — România, comunism!“).

Pe baza hotărârilor pe care le-am adoptat, în deplină unanimitate, nu pornim la un marș triumfal, ci la un drum de luptă și muncă revoluționară.

Să întărim continuu unitatea partidului, spiritul revoluționar, unitatea întregului popor — acestea reprezentând garanția victoriei în lupta pentru socialism, pentru comunism! (Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!", „Ceașescu — P.C.R.!“).

Subliniez, încă o dată, necesitatea de a acționa în toate împrejurările ca adevărați revoluționari, în spiritul înaltei răspunderi față de partid, față de popor, față de cauza socialismului și comunismului, față de independența și suveranitatea României! (Aplauze și urale puternice,

prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu și poporul!“).

Imi exprim deplina convingere că toți participanții la lucrările înaltului nostru forum democratic, întregul activ de partid și de stat, toți oamenii muncii, întregul nostru popor va acționa într-o deplină unitate și vor asigura realizarea în cele mai bune condiții a tuturor planurilor și programelor de dezvoltare a patriei noastre. La sfârșitul acestui cincinal, la sfârșitul celui de-al 9-lea cincinal și, mai cu seamă, în anul 2000 vom putea să privim cu îndreptățită mândrie și să afirmăm că ceea ce ne-am propus în 1983, în ajunul celei de-a 70-a aniversări a creării statului național unitar, s-a realizat; că la cea de-a 80-a aniversare a statului național unitar și la 400 de ani de la unirea de către Mihai Viteazul a țărilor românești, România va fi o țară puternic dezvoltată, socialistă, ridicată pe înaltele piscuri, înaintând spre visul de aur — spre comunism! (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung

„Ceașescu și poporul!", „Ceașescu — eroism, România — comunism!“).

Deși mai avem o lună până la încheierea acestui an și începerea noului an, doresc să vă adresez tuturor, întregului activ de partid și de stat, întregului nostru popor cele mai bune urări, precum și urarea ca anul 1989 să aducă noi și noi satisfacții, noi și noi împliniri în toate domeniile, să ducă la ridicarea continuă a bunăstării și fericirii întregii noastre națiuni! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu — La mulți ani!“).

Adresez tuturor participanților la înaltul forum democratic, întregului nostru popor urarea de noi și noi succese în toate domeniile, multă sănătate și fericire! (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu și poporul!“).

Declar închise lucrările marelui nostru forum democratic.

Trăiască Partidul Comunist Român — forța politică conducătoare, centrul vital

al națiunii noastre socialiste! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu și poporul!“).

Glorie marelui nostru popor, liber și independent! Viață veșnică — în fericire, în comunism! (Urale și aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceașescu și poporul!", „Ceașescu — eroism, România — comunism!“).

Să triumfe pacea și colaborarea între toate popoarele lumii! (Urale și aplauze puternice, prelungite. Se scandează îndelung „Ceașescu — P.C.R.!", „Ceașescu și poporul!", „Ceașescu — pace!", „Stima noastră și mândria — Ceașescu România!“).

Toți cei prezenți în sală se ridică în picioare și ovaționează îndelung, într-o atmosferă de puternică însuflețire și strinsă unitate, pentru Partidul Comunist Român, pentru secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceașescu.

## Oamenii Văii Jiului își exprimă înalta prețuire față de magistrala Expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

### Cu devotament, cu dăruire pentru mai mult cărbune patriei

Am luat cunoștință cu deosebit interes despre ideile de excepțională însemnătate cuprinse în magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceașescu, rostită de la tribuna înaltelor foruri politice și democratice ale țării. Și de această dată, din acest strălucit document programatic se desprinde geniala capacitate a secretarului general al partidului de a supune analizei complexitatea de factori interni și externi ce însoțesc întreaga evoluție istorică, de a elabora concepte și orientări menite să asigure progresul

neconținut al patriei noastre.

În calitate de mineri, ne revine îndatorirea de a răspunde sarcinilor și chemărilor secretarului general al partidului printr-o activitate tot mai susținută în abataje, la celelalte lucrări miniere. Pot spune că formația pe care o conduc din cadrul sectorului IV de la Petrița este hotărâtă să depășească prevederile de plan cu cantități de cărbune sporite față de anul trecut. Avem până în prezent, o producție suplimentară de peste 72 000

tone, iar prin organizarea atentă a producției, folosirea judicioasă a timpului de lucru și a forței de muncă ne-am creat noi resurse pentru ca până la sfârșitul anului să depășim chiar și acest nivel.

Faptele noastre de muncă dau măsura angajării de a îndeplini sarcinile și orientările trasate de secretarul general al partidului, a devotamentului nostru față de patrie și partid.

**Ștefan ALBA,**  
miner specialist,  
șef de brigadă la  
I.M. Petrița

### Ne sporim continuu efortul pentru creșterea producției

Noi, toți minerii de la I.M. Dilja, asemenea întregului popor am urmărit cu deosebit interes, magistrala Expunere prezentată de tovarășul Nicolae Ceașescu, la lucrările sesiunii comune a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești și dăm o înaltă apreciere bogatului conținut de idei novatoare al importantului document. Deși nu sintem o mină puternic mecanizată — condițiile geotectonice de zăcămint sint dificile — și fac improprie, deocamdată, folosirea pe scară largă a mecanizării principalelor operațiuni din subteran și

mai ales din abataje, ne străduim prin modernizarea, pe cât putem, a tehnologiilor clasice să creștem producția de cărbune extras, contribuind astfel la sporirea bazei de materii prime energetice a țării. Acționăm cu hotărâre pentru creșterea producției de cărbune, fiind conștienți că numai astfel, răspundem cu demnitatea faptelor de muncă mobilizatoarelor indemnuri formulate de secretarul general al partidului. Am depus eforturi stăruitoare pentru a întâmpina importantul eveniment politic, cu rezultate de seamă. În noiembrie am recuperat integral minusul acumulat în prima parte a lunii. Și în luna decembrie ne vom realiza integral prevederile de plan. Ne-am asigurat încă de pe acum condițiile necesare îndeplinirii sarcinilor încă din primele zile ale anului viitor. În prezent, aproape am

atins producția medie zilnică planificată pentru luna ianuarie.

Acestea sint rezultatele abnegației cu care au acționat minerii sectorului II, în întâmpinarea marelui eveniment politic pe care l-am trăit toți comunistii de la Dilja și din întreaga țară — sesiunea comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești, aceasta este hotărârea noastră fermă, angajantă pentru materializarea indemnurilor, indicațiilor și orientărilor celui mai iubit fiu al națiunii române, secretarul general al partidului, indemnuri, indicații și orientări de o inestimabilă valoare teoretică și practică, cuprinse în magistrala Expunere prezentată Plenarei.

**Ing. Ioan CIOBANU,**  
șeful sectorului II,  
I.M. Dilja



Una dintre brigăzile de frunte ale sectorului I de la I.M. Aninoasa: cea condusă de Iosif Prisecan. De la începutul anului, producția suplimentară realizată de brigadă este de peste 13 000 tone de cărbune. În foto, schimbul condus de Constantin Cazan.

Foto: Gh. OLTEANU

## Imbold în muncă, în sporirea realizărilor

Comuniștii, minerii din brigada pe care o conduc împreună cu întregul colectiv al minei Lupeni au luat cunoștință cu deosebit interes și unanimă aprobare de Expunerea tovarășului Nicolae Ceașescu din Sediința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și organizațiilor de masă și obștești — document de o însemnătate excepțională, adoptat ca program de muncă și acțiune revoluționară a partidului și a întregului popor, în edificarea societății socialiste în patria noastră.

Pentru noi, minerii, acest

document reprezintă un puternic imbold în muncă, în angajarea tuturor eforturilor pentru a contribui din plin la accelerarea progresului social, la dezvoltarea intensivă a forțelor de producție, a industriei, la trecerea la un stadiu superior de dezvoltare a țării noastre.

Așa cum subliniază în magistrala sa Expunere secretarul general al partidului, realizarea marilor obiective economico-sociale ale actualei etape presupune îndeplinirea neabătută a programelor din domeniul minier și al altor sectoare, chemate să asigure

baza energetică și de materii prime dezvoltării industriei.

Acestui înalt comandament patriotic, minerii brigăzii pe care o conduc sint hotărâți să-i răspundă prin noi fapte de muncă și vrednicie minerească. Avem bucuria să raportăm că din abatajul nostru mecanizat au fost extrase în plus de la începutul anului peste 13 000 tone de cărbune, ca prin eforturile consecvente consacrate creșterii vitezelor de avansare și productivității muncii, brigada noastră își va îndepli-

ni încă din primele zile ale lunii decembrie sarcinile planului anual. Aceste reușite se vor o temelie solidă a viitoarelor sporuri la extracția de cărbune cocsificabil, a viitoarelor reușite cu care brigada noastră, toți minerii Lupeniului sint hotărâți să cinstească marile evenimente ale anului 1989: Congresul al XIV-lea și a 45-a aniversare a eliberării patriei.

**Ioan IUGA,**  
miner specialist,  
șef de brigadă  
I.M. Lupeni

## Document de inestimabilă valoare

Colectivul sectorului nostru, a ascultat și urmărit cu un interes deosebit magistrala Expunere prezentată de tovarășul Nicolae Ceașescu, cel mai iubit fiu al poporului român, la lucrările comune ale Plenarei Comitetului Central al partidului, consiliilor și birourilor executive ale organismelor democrației muncitorești revoluționare și organizațiilor de masă și obștești. Și noi forestierii, împreună cu toți comunistii țării, cu întregul popor ne exprimăm întreaga adevărată bogată conținut de idei al Expunerii — document de o inestimabilă valoare teoretică și practică pentru activitatea noastră viitoare. În întâmpinarea acestui eveniment de seamă din viața partidului și a țării ne-am sporit eforturile pentru valori-

ficarea deplină a masei lemnoase din pădurile noastre și am îndeplinit înainte de termen planul anual la principalii indicatori. Acționând cu consecvență pentru materializarea indemnurilor mobilizatoare ale secretarului general al partidului de a realiza sarcinile la export, raportăm, cu îndreptățită mândrie că ne-am realizat și această importantă sarcină. Planul anual la export a fost depășit cu peste 30 la sută.

Având mereu vii în minte și inimi sarcinile cuprinse în Expunerea tovarășului Nicolae Ceașescu, noi, forestierii vom acționa cu mai multă hotărâre și răspundere pentru îndeplinirea lor întocmai.

**Tehnician Ioan LAZAR,**  
șeful sectorului Isroni al  
U.F.E.T. Petroșani

# Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

co-socială a țării și ridicarea pe această bază a nivelului de civilizație materială și spirituală al oamenilor muncii, al întregului nostru popor. Printr-o fericită coincidență — a relevat vorbitorul — lucrările Marii Adunări Naționale se deschid în ziua aniversării a 70 de ani de la făurirea statului național unitar român.

Măreț act de dreptate istorică, Marea Unire de la 1 Decembrie 1918 a constituit o strălucită victorie a luptei eroice, îndelungate a maselor populare, a conștințit împlinirea visului secular al tuturor românilor de a trăi uniți în granițele aceleiași țări, într-un stat unic, liber și independent.

Vorbitorul a subliniat apoi că poporul român, însoțit de emoționantele și calde aprecieri rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la marea manifestare din Piața Republicii, consacrată cinstirii proclamării statului național unitar român, aduce un călduros omagiu tuturor fiilor patriei care, de-a lungul secolelor, au luptat și s-au jertfit pentru apărarea gliei străbune, pentru libertate socială și unitate națională, patrioților și militanților revoluționari, maselor muncitorești și țărănești, intelectualilor, care în urmă cu 7 decenii au înfăptuit Marea Unire — măreț act care și-a găsit conștințirea definitivă sub această cupolă încărcată de istorie.

Cu îndreptățită mândrie — a spus el, putem afirma că, din cei 70 de ani care au trecut de la făurirea statului național unitar român, liber și independent, se detașează cu strălucire — prin marile împliniri fără egal în întreaga noastră existență — perioada inaugurată de Congresul al IX-lea, dominată decisiv de puternica personalitate a secretarului general al partidului, președintele Republicii, ce poartă pecetea gândirii și acțiunii sale revoluționare, perioada înscrisă pentru totdeauna cu litere de aur, în

conștiința națiunii și istoria patriei, drept „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

În aceste momente înălțătoare, întregul popor, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează cu devotament și hotărâre pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului de dezvoltare economico-socială și transpunerea fermă în viață a luminosului Program de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale a fost adoptată în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Validarea alegerii unor deputați în Marea Adunare Națională.
2. Proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1989.
3. Proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1989.
4. Proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1989.
5. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1989.
6. Proiectul Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor.
7. Proiectul Legii privind perfecționarea sistemului de retribuire pentru stimularea producției de export și a exportului.
8. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

La primul punct al ordinii de zi, președintele Comisiei de validare, tovarășul Nicolae Mihalache, a prezentat Raportul acestei comisii privind validarea alegerii în Marea Adunare Națională a deputaților Ion Popa, în Circumscripția electorală nr. 7 Lupeni, județul Hunedoara, și Marcel Dobra, în Circumscripția electorală nr. 5 Căzănești, județul Ialomița.

Marea Adunare Națională a aprobat, cu unanimitate de voturi, raportul Comisiei de validare. Deputații nou aleși au depus apoi jurământul de credință și devotament față de Republica Socialistă România.

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea asupra proiectelor Legii planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România, Legii planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor și Legii Bugetului de stat pe anul 1989.

În continuare, tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, a prezentat coraportul acestui Consiliu asupra celor trei proiecte de legi.

Raportul comisiilor permanente de specialitate ale M.A.N., care au examinat și avizat favorabil aceste proiecte de legi a fost prezentat de deputata Elena Pugna, vicepreședinte al Comisiei pentru industrie și activitatea economico-financiară.

În cadrul dezbaterilor generale asupra acestor proiecte de legi, au luat cuvântul deputații Ioachim Moga, Marin Enache, Stancu Zamfir, Ștefan Rab, Gheorghe David, Steliana Istodorescu, Ion Ursu.

În cadrul ședinței de după-amiază au continuat dezbaterile generale asupra aceluiași proiecte de legi.

Au luat cuvântul deputații Ion Dincă, Ion Savu, Ioan Simion, Ștefan Korodi, Vasile Tomescu, Ilie Matei, Gheorghe Oprea, Dinu Drăgan, Vasile Milea, Maria Lazăr, Gheorghe Constantinescu, Gheorghe Dimoiu, Ioan Foriș, Pavel Aron, Ioan Ungur, Vasile Bărbuleț.

Marea Adunare Națională, după discuția pe articole, a adoptat, cu unanimitate de voturi, Legea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1989; Legea Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1989.

Elaborate și fundamentate sub directă îndrumare a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, planurile adoptate sînt în deplină concordanță cu obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, cu cerințele dezvoltării în continuare a economiei noastre naționale, și asigurarea creșterea, în ritm susținut, a forțelor de producție, sporirea avuției naționale, a bunăstării întregului popor. Planurile adoptate care fundamentează multilateral buna funcționare a economiei naționale în anul viitor, asigură mobilizarea tuturor resurselor materiale și umane în vederea transpunerii, cu succes, în viață a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Lucrările sesiunii continuă.

(Agerpres)

## Vremea în luna decembrie

După cum comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în luna decembrie, temperaturile medii lunare vor fi mai scăzute decât valorile normale, exceptând jumătatea de nord-vest a țării unde se vor situa, în general, în limite obișnuite. Regimul pluviometric va fi deficitar exceptând arii restrinse unde se va încadra în limite normale.

În prima decadă, vremea în general închisă în primele zile când vor cădea precipitații temporare, mai ales sub formă de ninsoare, apoi se va ameliora semnăindu-se doar ninsori locale în centrul și nordul

țării. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 16 și minus 6 grade, iar cele maxime se vor situa între minus 5 și plus 5 grade, mai ridicate pe litoral. În zona de munte, vîntul va spulbera sau viscolii trecător zăpada. Pe alocuri se va produce ceață. Izolat polei.

În a doua decadă, vremea va fi umedă în prima jumătate cu cerul mai mult acoperit și cu ninsori intermitente, apoi se va ameliora devenind frumoasă în cea mai mare parte a țării. Excepții vor face regiunile sudice, unde ee-

rul va fi temporar noros și vor mai cădea precipitații locale. Vîntul va prezenta intensificări de scurtă durată în sudul și estul teritoriului. Temperatura va crește treptat în a doua parte a decadelor. Minimele vor fi cuprinse între minus 14 și minus 4 grade, mai coborâte în depresiunile intramontane, iar maximele se vor situa între minus 7 și plus 3 grade, mai ridicate în ultimele zile.

În ultima decadă a lunii decembrie, vremea va fi schimbătoare cu cerul temporar noros. Vor cădea precipitații, atât sub formă de ploaie, cât și sub formă

de lapoviță și ninsoare, în prima parte a intervalului, apoi acestea se vor restringe ca arie și vor fi însoțite sub formă de ninsoare. Vîntul va prezenta intensificări în sudul și estul țării, iar în a doua parte a perioadei pe alocuri va viscolii sau spulbera zăpada. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 8 și plus 2 grade, mai coborâte în Transilvania în ultimele nopți, iar cele maxime între minus 3 și plus 7 grade, mai ridicate în primele zile. Izolat, condiții de polei.

**memento**

LA TELEVIZIUNE

19,00 Teledjurnal.  
19,25 Program de acțiune revoluționară, de muncă exemplară pentru întregul popor.

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Rezervă la start; Unirea: Umbrele soarelui; Parîngul: Fantomele se grăbesc.  
PETRILA: Aeroport, I-II.  
LONEA: Lumina palidă a durerii.  
ANINOASA: Cetatea ascunsă.  
VULCAN: Secvențe.  
LUPENI: El Dorado, I-II.  
URICANI: Iacob.

19,45 România în lume.  
20,05 Copiii cîntă patria și partidul.  
20,25 Învățămînt — cercetare — producție.  
20,45 Unire, Unitate — idealuri împlinite, mărețe perspective.  
21,05 Cinecluburile — prezență activă în muncă politico-educativă.  
21,20 Univers, materie, viață.  
21,50 Teledjurnal.  
22,00 Închiderea programului.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

**memento**

## C.M.V.J. Petroșani Stația de utilaje de construcții și transporturi Petroșani

strada M. Eminescu nr. 22

încadrează direct sau prin transfer următorul personal muncitor în meseriile de:

- șofer
- excavatoriști
- buldozeriști
- automacaragii autorizați ISCIR (5-18 t)
- forjori (fierari)
- vulcanizatori

Condițiile de încadrare, retribuție sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971, Legea 57/1974 și beneficiază de Decretul 1683/1957.

Informații suplimentare la telefon 44594 și 44781.

## Intreprinderea minieră Isroni

cu sediul în comuna Aninoasa, sat Isroni

încadrează:

- mineri de deschideri
- mecanici mașină de extracție
- vagonetari subteran
- electricieni subteran
- lăcătuși subteran

Condițiile de încadrare și retribuție sînt cele prevăzute de Legea 12/1971 și 57/1974.

## Spitalul municipal Petroșani

încadrează de urgență prin transfer sau direct

- paznici obiectiv special

Condiții: să fie bărbați cu stagii militare satisfăcute.

Încadrările se fac conform Legii 12/1971 și Legii 57/1974.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului municipal Petroșani, strada Republicii 137 A, telefon 42360, interior 139.